

Она сидела передо мной и что то рассказывала, про своего мужа которого по ошибке осудили, про то что почему то ему запретили длительные свидания, про беспредел. А я смотрел на неё и не особо понимал её слова, да мне и было наплевать на её проблемы. Я был поглощен, созерцанием этой прелестной дамочки. Классная фигура, всё при ней, и сиськи и попа, стройные ножки, не высокая, красивое грустное лицо, в котором еле угадывались какие то восточные нотки, чёрные волосы до плеч. Одета скромно, но было в этом наряде что то сексуальное, или может это просто я хотел её трахнуть. -Назар Олегович, ну вы же можете ему помочь, вы же начальник колонии,- продолжала с надрывом вопрошать девушка. Она похоже совсем молоденькая, и так не повезло, муж уже за решеткой. Я приподнялся с кресла, и указав даме на стул перед собой, предложил сесть: -Да вы не стойте Татьяна, присаживайтесь. Вы же поймите, ваш муж осуждённый который постоянно нарушает режим, конфликтует с другими заключенными. Потому и нет возможности пока для свиданий, правила есть правила. Конечно же я врал, по закону были ему положены свидания, но здесь я был законом, и всё в этой колонии подчинялось моей власти. Девушка села на стул, скромно сжав вместе ножки обтянутые серенькой юбкой, и как школьница положила на колени ладошки. Она продолжала рассказывать про свои беды, а я лишь вздыхал и удручённо качал головой. От возбуждения я уже не мог сидеть на месте, и стал ходить вокруг стола, продолжая облизывать посетительницу своим взглядом. Зайдя ей за спину, я поправил поудобней вставший в штанах член. Судя по трогательному рассказу они всего месяц как поженились, и она явно любит муженька, и готова ради помощи ему на всё. Ну что ж надо попробовать. Тем временем Таня уже плакала, прижимая к тонкому носику платочек. Я встал сзади неё, и положив руку на плече стал утешать: -Ну не плачьте дорогуша. Ведь безвыходных ситуаций не бывает. -Но если вы говорите что ничем не можете мне помочь, то что мне тогда делать?- спросила девушка подняв на меня голову. Я медленно продвинул свою руку с плеча к её голой шее, неотрывно следя за её реакцией. Тело Тани напряглось, в глазах появилось удивление. -Что вы делаете? -Пытаюсь как то помочь вашему мужу милочка,- ответил я, и опустил руку чуть ниже, уже под блузку. Девушка мелко задрожала, но мою руку не убрала. -Ты же хочешь помочь своему Диме? Посетительница молчала, и я стал гладить второй рукой её лицо, дотрагиваясь пальцами к нежным губам. Я раздвинул губки указательным пальцем и попробовал проникнуть в ротик, но сомкнутые зубы мне этого не позволили. -Так что. Ты готова помочь супругу? Ведь как у нас говорят: "главное не сколько сидеть, а как";,- спросил я Таню, с лёгким нажимом в голосе. Девушка отвернулась, и перестала дышать, моя рука тем временем уже добралась к её грудке, и стала ощупывать эту трепетную часть женского тела. -Я готова,- сглотнув слюну, и опустив голову произнесла Таня. Я чуть не закричал от радости. Сколько всего было в этой короткой фразе, покорность, безысходность, подчинение. Я взял девушку за локоток, и поднял со стула. Сжав её лицо двумя руками я впился ей в губы. Она сжимала рот и кривилась, Тане явно не нравилось, попыталась отстраниться, но я схватился правой рукой за её задок и легко прижал к своему пузу. Какой же манящий у неё был задок, даже через юбку чувствовалось что там настоящее сокровище. Она наконец то открыла ротик, и я стал искать там её язычок, это было похоже на какую то игру, и она меня всё больше распаляла. Я задёр ей юбку и наткнулся на следующую преграду -

колготки. Она ушла от поцелуя, и повернув голову к дверям, попросила: -Закройте пожалуйста. -Да ты не волнуйся, без разрешения сюда никто не войдёт. Но что б девушка хоть не много расслабилась, я всё таки закрыл дверь. -Раздевайся,- сказал я ей в спину. Она заметно вздрогнула всем телом. И стала снимать свой пиджак. Это было лучше любого профессионального стриптиза, девушка медленно избавлялась от своих шмоток, открывая передо мной всё новые и новые кусочки своего тела, и чем обнаженной она становилась, тем тяжелей ей это давалось. И вот она уже осталась в одном нижнем белье, остановилась. Я тоже по быстрому разделся, подошел к ней со спины и расстегнув лифчик, снял его. Таня прикрыла грудь руками. Она явно боялась даже развернуться. Я провёл руками по выгнутой спинке, и запустив пальцы под резинку простеньких трусиков, стянул их до самого пола. Девушка всё ещё не перестала дрожать. -Тебе холодно?- спросил я, прижавшись к трепещущему телу со спины. -Нет, просто. Просто немножко страшно, и стыдно. -Это нормально, просто не забывай для чего ты это делаешь, и всё у тебя получится. Я прижался плотнее, надавил членом на попку, и запустил свою руку спереди между ног девушки. Она инстинктивно перехватила мою руку своей, но одумавшись сразу же отпустила. Я скользнул по мягким лобковым волоскам и нащупал её девочку. Пытаясь спастись от моих настойчивых пальцев Таня прогнулась, ещё сильнее надавив попойкой на член. Я улыбнулся и положив подбородок ей на плечё добрым голосом сказал: -Как же нам перебороть твой страх и стеснительность? -Не знаю,- с трудом произнесла девушка. -А давай ты сначала познакомишься с моим членом поближе. Тогда и стеснение пройдёт, возьми его в ротик. Я сказал эту фразу очень спокойным голосом, будто предложил почти не знакомой мне женщине не хер мне отсосать, а выпить стакан воды. Она открыла рот чтоб что то сказать, но похоже не могла подобрать слов. Да и что она могла сказать? Отказаться, стоя голой посреди кабинета? Устав ждать, я рывком развернул жену зека к себе лицом, и давя на затылок заставил стать на колени. -Да не бойся ты так. Об этом никто не узнает, будешь послушной, и уже сегодня сможешь увидеть мужа. -А можно мы просто займёмся сексом, без этого,- подняв на меня молящий взгляд спросила Таня. -Конечно займёмся, это просто небольшая подготовка, чтоб ты раскрепостилась. Я погладил её по голове, и сделав пол шага вперёд дотронулся членом к лицу. Она чуть не плакала, похоже она была строгих правил, и ей сложно было переступить через свою гордость. Я взял член в руку и стал водить ей по губам. Он был уже твёрдый, и не много оттягивал их при каждом движении. Таня всё таки сдалась, она открыла рот и взяла залупу, это было прекрасно. Ещё каких то пол часа назад она шла в мой кабинет с надеждой что я помогу её мужу, думала что скажет, переживала и надеялась. А теперь вот стояла голая на коленях, и привыкала к вкусу моего члена. -Ну вот, теперь язычком поласкай его. Ты же не первый раз сосешь, давай покажи всё на что способна, а то я могу и передумать помогать. Таня взяла глубже, и стала робко касаться головки язычком. Дело пошло веселее, она стала чередовать посасывания с облизыванием члена, и даже без моих напоминаний, уделила внимание волосатым яйцам. -Всё, всё крошка, вижу ты готова. Ложись на стол спиной. Татьяна выполнила указание и я раздвинув ей ножки наконец то рассмотрел её девочку. Она была как цветочек, волнистые губки так и просили члена, я чуть подвинул девушку за ляжки на себя, и стал водить залупой между губками, растягивая удовольствие, и смотря как вздрагивает живот Тани при каждом моём касании. -Не лежи как бревно. -А что мне делать?,- пустым голосом спросила Татьяна. -Поиграй с своими сисечками. Вон какие они у тебя красивые. Девушка стала мять свою сочную грудь. Я глядя на эту

красоту, направил хер в её дырочку, и вставил. Таня коротко застонала, и сильно сжала свои сиськи. Смазки почти не было, но не высохший после минета член уверенно протиснулся в норку девушки. Я стал её трахать, стол не много пошатывался позванивая какими то офисными принадлежностями. Таня старалась не смотреть на меня, наверное сейчас думала о муже, представляла что на моём месте он. Чтобы усилить её унижение я решил не много разрушить её фантазии. -Ну что нравится когда тебя не муж трахает? Небось нашла уже ему замену. -Нет. Я ему не изменяю, -произнесла Таня, и осеклась. -Ага. А сейчас мы с тобой просто разговариваем. Я ускорился, приближаясь к окончанию. -Только не кончайте в меня пожалуйста. -Хорошо, верная ты наша. Только тогда тебе придется принять в ротик. -Нет!- выкрикнула Таня. -Будь по твоему. Я положил руку ей на сиську и стал коротко вбивать член по самые яйца, собираясь вот-вот кончить. -Ладно, хорошо,- закрыв глаза пропищала Таня. Я тут же вытянул член, и она сползла со стола на пол. Не дав девушке ничего сообразить вставил хер глубоко в рот, и стал кончать, придерживая её за голову. Это было великолепно, нет ничего лучше чем вот так кончить в чужую женщину, да ещё и против её воли. Когда я закончил, то взял со стула её трусики и вытер ими свой член от спермы, и слюны. Таня поднялась с колен и смахнула с щеки слезу. Увидев в моих руках трусики, она потянулась за ними. Но я не отпустил, и вот так мы и застыли, перетягивая измазанные в сперме трусики. -Отдайте,- как то по детскому возмущёно, потребовала Таня. -А вежливо попросить,- улыбнувшись ответил я униженной дамочке. -Отдайте пожалуйста трусики Назар Олегович. Я отпустил такой дорогой для Тани кусочек ткани, и сев в кресло, стал смотреть как она одевается. Эта глупышка до сих пор стеснялась, она развернулась ко мне спиной. Таня быстро натянула трусы и частично закрыла свою аппетитную попку. Да надо при возможности и ей заняться. А в чем собственно проблема? Всё ведь зависит исключительно от меня. Когда девушка оделась, я сказал ей что через час она сможет увидаться со своим Димой. -Ну а насчёт длительного свидания, то вопрос ещё не решен,- бросил я вдогонку покидавшей мой кабинет девушке.